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ЛІКУВАННЯ СВІЙСЬКИХ СОБАК З ДИЛАТАЦІЙНОЮ КАРДІОМІОПАТІЄЮ 

ЗА ОЖИРІННЯ 

 

Вступ. Дилатаційна кардіоміопатія (ДКМП) у свійських собак одна із найпоширеніших 

патологія серцево-судинної системи, яка виникає на фоні різних етіологічних факторів, серед 

яких виділяють генетичну схильність, метаболічні порушення (ожиріння, незбалансована 

годівля та ін. ) та ідіопатичні чинники. ДКМП характеризується дилатацією міокарду серця 

свійських собак, особливо лівого шлуночка та передсердя, внаслідок чого в організмі 

тварини виникають порушення серцево-судинної функції, а саме – розвивається серцева та 

клапанна недостатність, порушується скоротлива функція серця, розвиток аритмії [1].  

Такі порушення призводять до кардіогенного шоку та раптової смерті [2]. У зв’язку з 

цим розробка ефективної схеми лікування ДКМП за ожиріння є актуальним та важливим 

завданням, вирішення якого дає можливість покращити тривалість та якість життя 

свійського собаки з дилатаційною кардіоміопатією за ожиріння. Така схема повинна бути 

комплексна та включати використання бета-блокаторів та інгібіторів 

ангіотензинперетворюючого ферменту (ІАПФ), кардіо- та гепетопротекторів, діуретиків, які 

за своїми фармакологічними властивостями впливають на покращення скоротливої функції 

серця, зниження після- та переднавантаження серця, а також захист печінки від ускладнень, 

які пов’язані з ожирінням [2–5]. 

Мета досліджень проведення аналізу лікування свійських собак з ДКМП за ожиріння. 

Матеріал і методи дослідження. Дослідження проводили впродовж 2022–2024 років в 

умовах клінік ветеринарної медицини м. Полтави. Об’єктом дослідження слугували свійські 

собаки різних порід, вгодованості, статі та віку з діагнозом ДКМП за ожиріння (n=22). 

Діагностику проводили за допомогою загальноклінічних (огляд, аускультація, температура) 

та спеціальних (тонометрія, Ехо-КГ, рентген грудної клітки, ЕКГ, біохімічні показники крові 

(вміст серцевих біомаркерів тропоніну I та N-кінцевого поліпептиду натрійуретичного 

гормону)) методів дослідження. Лікування свійських собак проводили за такою схемою: 

бета-блокатори – «Ветмедин Чу» (діюча речовина (ДР) пімобендан), сечогінні – «Фуросемід» 

(ДР фуросемід), ІАПФ – «Кардаліс» (ДР спіронолактон, беназиприлу гідрохлорид), 

кардіопротектор «Тіопротектин» (ДР морфолінієва сіль тіазотної кислоти), кардіопротектор 

«КардоЛік», гепатопротектор «ГепатоЛік», оксигенотерапія 1 р/добу, протягом 30 хвилин. 

Результати дослідження. Згідно анамнезу та клінічного огляду у свійських собак з 

ДКМП за ожиріння реєстрували зниження апетиту, диспное, кашель, тахікардію, 

непереносимість фізичних навантажень, ціаноз видимих слизових оболонок. Температура 

тіла свійських собак дослідної та клінічно здорової груп була в межах фізіологічної норми. 
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На рентгені грудної клітки перевищення показників кардіовертебрального та 

кардіоторакального індексів. Окрім того реєструвалось зменшення систолічного та 

діастолічного артеріального тиску.  

В процесі лікування свійських собак з ДКМП за ожиріння, відповідною схемою, 

реєстрували позитивну динаміку. Якщо частота дихальних рухів та серцевих скорочень (за 

хвилину) в дослідної групи тварин до лікування становило 40,4±0,7 та 127,7±0,9, то після 

проведеного лікування результати знизились на 23,8 та 25,1 % і відповідали показникам 

30,8±1,4 та 95,6±3,6 (P˂0,001), відповідно. Згідно показників артеріального систолічного та 

діастолічного тиску у дослідної групи свійських собак до лікування реєструвалась гіпотензія,  

(109,0±1,4 та 72,3±1,8 мм.рт.ст., відповідно), проте, після лікування ці показники зросли у 1,1 

разу (P˂0,001) та становили 124,1±1,3 та 80,1±2,1 мм.рт.ст. Кардіовертебральний індекс до 

лікування становив 13,3±0,13 v, після проведеного лікування показник достовірно знизився 

до 11,8±0,14 v (P˂0,001). Результати кардіоторакального індексу до лікування становили 

0,73±0,01, після проведеного лікування показник знизився у 0,9 разу – 0,63±0,21. 

Висновки. Запропонована схема лікування свійських собак з ДКМП за ожиріння є 

ефективною, оскільки після проведеного лікування клінічні симптоми знижувались, або були 

в межах фізіологічних коливань. Проте, слід пам’ятати, що така схема лікування 

призначається з тривалим періодом, оскільки повністю вилікувати свійську собаку з ДКМП 

неможливо. 
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